



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Оренбургской области следователи выясняют обстоятельства авиационного инцидента с легкомоторным самолетом**



Следователями Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка в связи с вынужденной посадкой учебного легкомоторного самолета.

По предварительной информации, около 13:30 (по мск) 27 сентября 2023 года легкомоторный самолёт Diamond DA-40 произвёл вынужденную посадку за пределами аэродрома в поле, южнее 1 км. с. Завьяловка Бугурусланского района Оренбургской области.

Пилот принял решение совершить вынужденную посадку из-за неустойчивой работы двигателя самолета. На борту самолета находился пилот и курсант летного училища. Пострадавших нет, воздушное судно получило незначительные повреждения корпуса.

На место выехали следователи, устанавливаются все обстоятельства и причины вынужденной посадки. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1827255>